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Lot Description 

 

1 Meiji Japanese Tansu Chest with 6  

Drawers 23.5"x23.5"x12.5" 

2 Leroy Dayton Updyke (1876-1959 WA) 

Untitled Mountain Scene Landscape 

Oil/Board 20"x24" in Original Gold  

Frame - Some Small Paint Chips 

3 Chinese Carved Rosewood (Huanghuali  

?) Settee Bench 36"x41.5"x21" 

4 Fred Oldfield (b.1918 WA) Untitled  

Autumn Landscape 1992 Oil/Canvas 

24"x18" 

5 R. Brownell McGrew (1916-1994  

NM/AZ) "Box Canyon" Oil/Board in 

Original Gilt Gold Frame - Title on  

Verso 

6 Scott McDaniel (b.1926 AK/CA) 

"Eddystone Rock, Alaska" Oil/Masonite 

18"x24" in Original Frame 

7 Leroy Dayton Updyke (1876-1959 WA) 

Untitled Columbia River Gorge 

Oil/Masonite 27"x92" 

8 Leroy Dayton Updyke (1876-1959 WA) 

Untitled Mountain Scene with Cabin 

Oil/Masonite 42"x72" 

9 Meiji Japanese Tansu Calligraphy Chest 

 with 7 Drawers 17"x15"x10.5" 

10 (2) Small Meiji Japanese Tansu Chests  

9" and 10.5" 

11 Meiji Japanese Dressing Mirror Stand 

50"x20.25" 

12 Meiji Japanese Tansu Chest with 7  

Drawers 12"x15.75"x11.5" 

13 Antique Korean Tansu Chest with 4  

Drawers 14"x21.5"x9.5" 

14 Meiji Japanese Tansu Chest with 7  

Drawers & Doors 27.5"x27.5"x12.5" 

15 Fred Oldfield (b.1918 WA) Untitled 

Mountain Landscape 1963 Oil/Board 

24"x30" 

16 Fred Oldfield (b.1918 WA) Untitled 

Homestead Scene 1959 Oil/Canvas 24"x34" 

with Original Letter from Oldfield 

17 John Anthony Conner (1892-1971 CA) 

Untitled Desert Scene Landscape Oil/Canvas 

18"x24" 

18 Antique French Marquetry Inlaid Mirrored 

Vitrine Cabinet with Ormolu Mounts 

70"x26" 

19 Dean Waite (b.1923 MA) "Sailing Yacht in 

Elliot Bay" 1981 Oil/Canvas 24"x36" 

20 Dean Waite (b.1923 MA) "Yacht on Calm 

Sea" 1976 Oil/Canvas 24"x36" 

21 Frank DiVita (b.1949 MT) "Brook" Trout 

Signed & Numbered 1/150 Bronze Sculpture 

9.5"x10" 

22 Frank DiVita (b.1949 MT) "Rainbow" Trout 

Signed & Numbered 1/100 Bronze Sculpture 

8.25"x7" 

23 Frank DiVita (b.1949 MT) "Blue Waters" 

Sailfish Signed & Numbered 7/50 Bronze 

Sculpture 18.5"x21" 

24 Frank DiVita (b.1949 MT) "Brown" Trout 

Signed & Numbered 1/150 Bronze Sculpture 

8"x7.5" 

25 Frank DiVita (b.1949 MT) "Breaking Water" 

Trout Signed & Numbered 11/150 Bronze 

Sculpture 10"x8" 

26 Pair of Bohemian Glass Intaglio Cut Large 

Vases with Artist Signed Cupids & Courting 

Scene - 22" Each 

27 Continental Profusely Carved Twist Leg 

Partner's Desk 29"x38"x73" with Custom 
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Glass Top 

28 Viggo Johansen (1851-1935 

France/Denmark) "Wooded Landscape  

with Deer" Oil/Canvas 26"x32" in  

Original Frame with Name Plate 

29 French Vernis Martin Painted Vitring 

Cabinet with Ormolu Mounts  

50"x50"x18.5" - Crack to Curved Glass 

Right Side Panel 

29A Antique Kilim Oriental Rug 6'5"x4' 

30 Sheryl Bodily (b.1936 MT) "Valley of  

The Rocks" Stagecoach Scene  

Oil/Canvas 12"x24" 

31 Sheryl Bodily (b.1936 MT) Untitled  

Female Indians on Horseback  

Oil/Canvas 10"x20" 

32 Sheryl Bodily (b.1936 MT) Untitled  

Indian Women on Horseback Oil/Canvas 

12"x16" 

33 William Trost Richards (1833-1905  

PA/RI) Untitled Seascape at Sunset 1899 

Watercolor/Paper 15"x22" in Original 

Closed Corner Gilt Plein Air Frame 

34 Edmond James Fitzgerald (1912-1989 

NY/WA) Untitled Harbor Scene 1940 

Watercolor/Paper 9"x13" in Plasteel Gilt 

Gold Frame 

35 Edmond James Fitzgerald (1912-1989 

NY/WA) "Portland Bill" 1944 

Watercolor/Paper 10"x14" 

36 Edmond James Fitzgerald (1912-1989 

NY/WA) "Stimson Building" 1944  

Pencil Signed Etching 8"x5" 

37 Isaac Friedlander (1890-1968 

Latvian/American) "Under the Arch"  

New York 1931 Pencil Signed Woodcut 

9"x8.25" 

38 Abe Blashko (b.1920 NY) "War"  

Illustration Drawing 1935  

Graphite/Paper 10.75"x12" 

39 Abe Blashko (b.1920 NY) "New Year's Eve" 

Illustration Drawing 1935 Graphite/Paper 

6.5"x8.5" 

40 James J. Vullo (1911-1999 NY) "Steel 

Workers" Mixed Media/Paper 13.5"x8.5" 

41 James J. Vullo (1911-1999 NY) 

"Longshoremen" Pin & Ink/Paper 8"x9" 

42 James Edgar Forkner (1867-1945 

IL/WA/IN) "Sailing Ship, Dockside" 

Watercolor/Matt Board 10.75"x7" 

43 Carlos Orozco Romero (1898-1984 

Mexico/American) "Lago de Patzcuaro" 

(Lake Patzcuaro) 1945 Oil/Masonite 

11.5"x16" with Original Plastica de Mexico 

Gallery Label on Verso - Titled, Signed, & 

Dated on Verso by Artist 

44 Rockwell Kent (1882-1971 NY) "Travelers, 

Greenland" (Sledging) 1933 Pencil Signed 

Lithograph Edition of 125 - 11.37"x8.62" 

45 Dated 1903 Van Briggle Gourd Shape Vase 

with Poppies Design with Purple Plum Matte 

Glaze Vase 8.5"x7.5" 

46 Dated 1905 Van Briggle Blue Matte Glaze 

Pottery Pot 5"x6" 

47 Pair of Early Van Briggle Mulberry Matte 

Glaze Pottery 4.5" Vase & 4" Pot 

48 Pair of Chinese Fisherman Man & Wife 

Ivory Tusk Carvings on Silver Inlaid 

Rosewood Bases 13"x3.5" Each 

49 Fine Meiji Japanese Mother & Child Carved 

Ivory Okimono Figure on Stand 8" - Missing 

Piece on Foot & Lion Dog Mask, Natural 

Age Cracking 

50 Russian Steel Worker Bronze Sculpture 

10"x8" - Signed & Inscribed on Back 

51 Eustace Paul Ziegler (1881-1969 AK/WA) 
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"Two Fish Scenes" Pencil Signed Etching 

8"x5" 

52 Eustace Paul Ziegler (1881-1969  

AK/WA) "Mountain with Goat" Pencil 

Signed Etching 8"x5" 

53 Eustace Paul Ziegler (1881-1969  

AK/WA) "Campfire by Cache" Pencil 

Signed Etching 8"x5" 

54 Eustace Paul Ziegler (1881-1969  

AK/WA) "Ship at Sea" Pencil Signed 

Etching 5"x8" 

55 Don Freeman (1908-1978 NY/CA)  

"Squad Room" Illustration Drawing 

Graphite/Paper 9.25"x12.5" - Some  

Slight Creasing, Edge Tears 

56 John Taylor Arms (1887-1953 CT/MA) 

"Battle Wagon" 1942 Pencil Signed,  

Dated, & Numbered Etching 12.5"x18" 

57 Harry Gottlieb (1895-1993 

Romanian/American) "Nor Rain, Nor  

Snow" Pencil Signed Color Serigraph 

10.25"x14" - Minor Surface Cracks 

58 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

"Girl Skating" 1996 Tempera/Board  

9.5"x5" 

59 William Lee Cumming (1917-2010 WA) "A 

Postcard for Le Faurve Celine" 1996  

Mixed Media/Board 8"x8" 

60 Alexander Petrov (b.1947 Russian 

Federation) "Returning From the  

Carnival" 1992 Oil/Panel 17"x20.75" 

61 Erte Romain de Tirtoff (1892-1990 

Russian/NY/France) "Sheherazade Le  

Prince - Costume de Chasse" 1975 

Gouache/Paper 11"x8" - Signed and Title on 

Verso 

62 Erte Letter "J" Marquetry Inlaid Wood  

Panel by Georges Vriz 27"x18" -  

Signed by Erte on Verso, Dyansen  

Gallery Label on Verso 

63 Erte Letter "V" Marquetry Inlaid Wood 

Panel by Georges Vriz 27"x18" - Signed by 

Erte on Verso, Dyansen Gallery Label on 

Verso 

64 Dorflinger Green Cut to Clear Glass Trumpet 

vase 14"x5" - Chip to Top Tooth and on Side 

Panel 

65 Marked 950 Sterling Silver Four Piece 

Chippendale Style Tea Service 5.5" to 10" - 

69.9 Troy Ounces Total Weight 

66 Meissen "Europa & The Bull" Fine Porcelain 

Figure Group with Three Nude Women 

8"x7.5" - Professional Repair to Horn & Tail 

of Bull 

67 Dunkirk Silversmiths 1940's Sterling Four 

Piece Tea Service with Ivory Mounts 5.5" to 

10" - 68.4 Troy Ounces Total Weight 

67A Pair of Chinese Meiping Blue Monochrome 

Porcelain Vases 8.5" with Dynasty Marks in 

Blue Underglaze 

68 Circa 1800 Japanese Interior Scene Sumi 

Ink/Rice Paper from Nara 6.5"x9" with 

Original Letters from Gallery 1967 

69 Antique Indonesian Kris Sword with Carved 

Ivory Handle & Silver Mounts in Carved 

Wood Scabbard 25.5" Long - Ivory Handle 

Cracked & Loose 

70 WWII Japanese Katana Samurai Sword with 

24" Blade - Signed on Hilt 

71 WWII Japanese Officer's Sword with 

Shagreen Handle 28.75" Total Length 

71A Chinese Archaic Style Bronze Tall Vase 

20.25" Tall 

72 Tiffany & Co. Sterling Decorated Match 

Holder Ashtray 3"x5" - 5.1 Troy Ounces 

73 4.65 Carat Pear Shaped Brilliant Cut 
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Diamond in 14k Gold Setting - Clarity I-1, 

Color E - Weighing 3.8 Grams Total  

Weight 

74 1.56 Carat Round Brilliant Cut Loose 

Diamond - Clarity SI-1, Color K 

75 Chinese 22k Gold Filigree Bracelet with 

Three Pierced Carved Jade Inset Panels 7.5" 

Long x 1.75" Wide. Bracelet has Filigree 

Bats & Coins on Side Panels. Weighing  

3.66 Troy Ounces Total Weight 

76 Medusa Carved Shell Cameo Set in 14k 

Figural Weaving Snake Pendant/Brooch 

with Diamonds in Mouths 3.25"x2.25" - 

Weighing 51 Grams Total Weight 

77 14k Green/Yellow Quartz Bee Brooch 

1.5"x2" - 11 Grams Total Weight 

78 14k Carved Rock Crystal Leaf Brooch  

with .35 Carat Diamond 2" - 8 Grams  

Total Weight 

79 18k Sea Lion Figural Brooch with Ruby  

& Diamond Eye 1.25" - 12 Grams Total 

Weight 

80 18k Pierced Floral Spray (Flower)  

Enameled Brooch with Diamonds 2.25" 

 - 8 Grams Total Weight 

81 25.47 Carat Natural Citrine Quartz in  

14k Leaf Brooch with Diamonds  

2"x1.75" - 13 Grams Total Weight 

82 14.02 Carat Natural Citrine Quartz in  

22k Pendant 

83 Pair 18k Dangle Earrings with Diamonds and 

Oval Amethyst Cabochon 2" Each - 23 

Grams Total Weight 

84 18k Multi Stone Cluster Ring with  

Garnets, Blue Topaz, Amethyst, Citrine 

Quartz, Tourmalines, and Peridot. 5.85  

Carat Total Stone Weight, 8 Grams Total 

Weight 

85 14k Filigree Opal & Diamond Women's  

Ring - 7 Grams Total Weight 

86 14k Men's Link Bracelet 7" Long - Weighing 

42 Grams 

87 14k Men's Link Bracelet 8.75" Long - 

Weighing 54 Grams 

88 18k White Gold Diamond Pierced Heart 

Shaped Necklace 17" Long. Contains 460 

Full Cut Diamonds. Weighing 59 Grams 

Total Weight 

89 60+ Carat Cabochon Cut Star Sapphire in 

14k Gold Ring with Diamonds. Containing 

72 Modified Swiss Cut Diamonds of 5 Carat 

Total Weight. Weighing 36 Grams Total For 

the Ring. 

90 23.88 Carat Natural Aquamarine - Emerald 

Cut in 14k Ring Setting. 8 Grams Total 

Weight 

91 16.12 Carat Natural Aquamarine - 

Rectangular Modified Step Cut in 14k Ring 

Setting with Diamonds. 10 Grams Total 

Weight 

92 Pair of Natural Aquamarine & Diamond 

Earrings in 14k/Platinum Setting. Containing 

Two Rectangular Modified Step Cut 

Aquamarines of 14.54 Carat Total Weight. 

11 Grams Total Weight. 

93 14k Natural Blue Topaz & Diamond Leaf 

Brooch. Containing Three Pear Shaped 

Topaz 2.61 Carats Total Weight. Total 

Weight of Pin is 20 Grams. 

94 14k Modernist Doves in Flight Brooch with 

Blue, Green, & Yellow Enameling and 

Diamond/Sapphire Eyes 3" - 21 Grams Total 

Weight 

95 Pair of 18k White Gold Men's Cufflinks with 

Onyx Centers - 15 Grams Total Weight 

96 18k Owl on Branch Figural Brooch with 
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Diamonds, Amethyst, & Rubies 1.25" - 12 

Grams Total Weight 

97 Pair of Chinese 14k Jadeite Jade Pierced 

Carved Leaf Earrings with Diamonds .5" 

Each - 9 Grams Total Weight 

98 18k Emerald Leaf Spray Branch Brooch  

with Eleven Full Cut Diamonds 2.5" -  

15 Grams Total Weight 

99 14k Lilly of The Valley Spray Brooch  

with Carved Jade & Rock Crystal Flower 

Buds 3.5". White Gold with Eleven Full 

 Cut Diamonds. 18 Grams Total Weight 

100 K. Uyeda Japanese 950 Sterling  

Cigarette Case 6"x3.25" - 6.39 Troy  

Ounces 

101 Two Art Deco Silver Cigarette Cases 

Including an 800 German Silver Case 

3.5"x3" Weighing 2.89 Troy Ounces and 

Blackinton Sterling with Gold Wash  

Interior 4"x3" Weighing 4.56 Troy  

Ounces. 

102 Rare Meissen WWII Nazi German  

"Luftgau Moskau" Moscow Hanging 7" 

Plate 

103 Randahl Hammered Sterling Arts &  

Crafts Sugar and Creamer 4.5" to 6" - 

Weighing 9.74 Troy Ounces 

104 Sagara 950 Sterling Modernist Sugar and 

Creamer 4" to 5" - Weighing 15.75 Troy 

Ounces 

105 Set of (13) Reed & Barton Francis 1st  

Pattern Sterling Nut Dishes 3.5" -  

Weighing 21 Troy Ounces Total 

106 Tiffany & Co. "Chrysanthemum"  

Sterling Berry Serving Spoon 9.5" - 

Weighing 5.36 Troy Ounces 

107 Tiffany & Co. "Blackberry" Sterling  

Berry Serving Spoon 9.5" - Weighing 4  

Troy Ounces 

107A C. Antonsen Denmark Sterling Modernist 

Serving Spoon 9.75". Weighing 3.24 Troy 

Ounces. 

108 Austrian Loetz Style Art Nouveau Purple 

Iridescent Art Glass Vase with Metal Woman 

Bust Mounts 3.75"x5" 

109 Chinese Enameled Brass & Cloisonne 

Peacock Plaque or Lid 7.25"x6.5" - Pieces 

Missing to Back 

110 Chinese Export Sterling Chased Bamboo 

Condiment Server 2.5" - Weighing 49 Grams 

111 Meiji Japanese Komai Gold & Silver Inlaid 

Bronze Figural Geisha Girl Link Necklace 

14.5" Long 

112 Pair of Tiffany & Co. Sterling Salts with 

Cobalt Enameled Bowls 1.5" Each - 117 

Grams Total Weight 

113 Antique Russian Lacquered Round Box with 

Sledding Scene 3.5"x4" - Bottom Marked 

"Made in Russia" 

114 Chinese Famille Rose Cylindrical Covered 

Porcelain Box with Figures in Landscape & 

Riding Dragon 6.75"x7" with Frederick & 

Nelson Old World Shop Hang Tag Stating 

Ch'ing Dynasty 1736 - Missing One Metal 

Handle, Slight Edge Chip 

115 Chinese Famille Rose Porcelain Bowl with 

Figures in Landscape & Riding Dragon 

12"x4" - Wax Export Seal on Bottom 

116 Birks Sterling "Gadroon" Pattern (76) Piece 

Flatware Service with No Knives - Weighing 

105.67 Troy Ounces Total Weight 

117 Georg Jensen Sterling "Argo" Pattern (89) 

Piece Modernist Flatware Set with Serving 

Pieces - Designed by Magnus Stephensen, 

Denmark - Complete Service for (10) - 7.5'' 

Dinner Forks, 7'' Salad Forks, 7.5'' Soup 
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Spoons, 7'' Table Spoons, 5.5'' Spoons, 4.5'' 

Demi Spoons, 9.25'' Knives, 6.5'' Butter 

Knife, Carving Set, Cheese Slicer, Pie 

Server, Salad Set, Ladle and Seafood  

Picks - No Monograms, Slight Scratching - 

Weighing 90.21 Troy Ounces Total  

Weight (Solid Pieces Only) 

118 International Sterling Art Deco Pierced 

Center Bowl with Monogram 5"x15.5" - 

Weighing 36.84 Troy Ounces 

119 Men's Rolex Oyster Perpetual Datejust 

Wristwatch with Original Box & Papers - 

Excellent Working Order 

120 Women's Rolex Oyster Perpetual  

Datejust Wristwatch with Original Box - 

Excellent Working Order 

121 Strell 14k Diamond Art Deco Cluster  

Slide Pendant on 14k Omega Chain.  

Consists of 3.95 Carats Total Weight of 

Diamonds with a 1.13 Carat Round  

Brilliant Cut Center Stone of VS-2  

Clarity, Color H and (32) Round Brilliant & 

Baguette Cut Diamonds of VS/SI-1  

Clarity and H-I Color. 

122 14k Lady's Diamond Necklace with (21) Old 

European to Round Brilliant Cut  

Diamonds 16". 4 Carats Total Weight.  

Their Clarity Ranges from VS2-SI1 and 

Color from H to Light Yellow. Weighing 

16.4 Grams Total Weight. 

123 Solid 14k Art Deco Mesh Women's  

Hand Bag with Attached Coin Purse 8" 

Long. Cabochon on Clasp with "14k" 

Marked Inside Top Edge. Weighing 3.98 

Troy Ounces Total. 

124 Lady's Cultured Baroque South Sea Pearls 

17" Necklace with Pearls Measuring  

10.4mm to 15.4mm. It has a 14k White  

Gold Clasp with (63) Round Brilliant  

Cut Diamonds. Missing One Small 

Diamond. 

125 Pair of 18k South Sea Cultured Pearl & 

Diamond Earrings 1" Long. Each with 15mm 

Pearl and (10) Full Cut .05 Carat Diamonds. 

126 Lady's Triple Strand 16" Silver-Cream Rose 

Cultured Pearls with 14k White Gold 

Diamond Clasp. Pearls Range from 8 to 

8.5mm. Clasp Contains (30) Round & Single 

Cut Diamonds Weighing .96 Carats Total 

Weight. 

127 18k Diamond Curved Link Women's 

Necklace 16.5". Contains (324) Full Cut 

Diamonds of .01 to .025 Carats Each. 

Weighing 51 Grams Total Weight. Old 

Repair to Larger Link. 

128 18k Gold Choker Necklace 17". Thickness of 

.25" to .75". Weighing 31 Grams Total 

Weight. 

129 Solid 18k Women's Omega 17 Jewel 

Wristwatch with Diamond Lugs. Case 

Weighing 26 Grams Without Movement. 

130 Solid 14k Women's Universal Swiss 17 

Jewel Wristwatch. Case Weighing 27 Grams 

Without Movement. 

131 Gorham "Chantilly" Sterling (76) Piece 

Flatware Service with Serving Pieces. 

Complete Service for (12). Nearly Unused 

with No Monogram. Weighing 65 Troy 

Ounces Total Weight (Solid Pieces Only). 

132 Georg Jensen "Acorn" Sterling (99) Piece 

Flatware Service with Serving Pieces - 

Complete Service for (12) Plus Extras - (16) 

Dinner Forks 7.5", (19) Salad Forks 6.5", 

(19) Table Spoons 5.5", (12) Butter Knives 

Solid Silver, (11) Dinner Knives 9", (4) Place 

Knives 8", (12) Soup Spoons 6.25", (3) 
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Serving Spoons 9", Vegetable Server 9", 

Serving Fork 6.5", and Serving Fork  

7.75" - Weighing 126.67 Troy Ounces  

Total Weight (Solid Silver Pieces Only). 

133 Gorham "Strasbourg" Sterling Flatware 

Service with Serving Pieces. Complete 

Service for (12). Weighing 89.7 Troy  

Ounces Total Weight (Solid Silver  

Pieces Only). 

134 1970 Aristocats Disney Animation Cell  

with Madame Adelaide Bonfamille and 

Duchess Cat Main Characters 11"x13" 

135 1977 "The Rescuers" Disney Animation  

Flip Book Art by Milt Kahl. Sixteen 

Consecutive Pages 12.5"x15.5". 

135A Original 1955 "Lady and The Tramp"  

Disney Animation Cell with Main  

Character, Tramp. 9"x12" with Original  

Gold Foil Disney Studios Label on Verso. 

As-Found, Some Tears to Plastic and  

Flaking to Paint 

136 (2) Original 1967 "The Jungle Book"  

Disney Animation Cells. One with Main 

Character Mowgli and King Louie Ape.  

One with King Louie Solo. 

137 Original 1961 "101 Dalmatians" Disney 

Animation Cell with Main Characters  

Pongo the Dog and Roger Radcliffe 

138 Original 1937 "Snow White and The  

Seven Dwarfs" Disney Animation Cell  

of All (7) Dwarfs. Including Doc,  

Grumpy, Happy, Sleepy, Dopey, Bashful, 

and Sneezy. Original Paper Labels on  

Verso. Cell is in As-Found Condition  

with Flaking and Warping to Plastic. 

139 Waldo S. Chase (1895-1988 WA)  

Untitled Forest Path 1932  

Watercolor/Paper 7.5"x11" - Loose 

140 Waldo S. Chase (1895-1988 WA)  

Untitled Sunset Scene Watercolor/Paper 

10.25"x4.5" Unsigned - Loose 

141 Ansel Adams (1902-1984 CA) "El Capitan - 

Winter" Silver Gelatin Photograph 9.5"x7.5" 

Image Size. Ink Signed Bottom Right and 

Stamped with Special Edition Rubber Stamp 

Image No.558 of S.E.Y. No. 17 on Verso. 

Sheet Size 16.5"x13.5" 

142 Brett Weston (1911-1993 CA) Untitled 

Adobe House Silver Gelatin Photograph 

7.5"x9.5" Image Size. Pencil Signed and 

Dated 1970 Bottom Right. Matt Size 

13.5"x15" 

143 Betty Feves (1918-1985 OR) Slab Tray with 

Volcanic Glaze Studio Pottery 14"x15" 

144 David Shaner (20th Cent. MT) Landscape 

Slab Tray Studio Pottery 12"x8.75". Signed 

with Archie Bray Foundation Stamp on 

Verso. Some Edge Chipping. 

145 Abe Blashko (b.1920 NY) "No.3 Hatch" 

1941 Illustration Graphite/Paper 18.75"x12" 

146 Oskar Schlemmer (1888-1943 German) 

"Figur Vonder Seite" (Seated Figure) 1921 

Pencil Signed and Dated Lithograph 

14.25"x9.25". Edition of 110. 

147 Abe Blashko (b.1920 NY) "Lighting Up" 

1939 Illustration Graphite/Paper 21"x11.5". 

Double Framed with Smaller Sketch 

Drawing. Crease to Drawing. 

148 Fay Chong (1912-1973 WA) "Cannery 

Buildings" 1936 Block Print 5"x6" 

149 Rembrandt Van Rijn (1606-1669 

Netherlands) "The Agony in The Garden" 

Etching 4.25"x3.25" Plate Size 

150 Helmi Juvonen (1903-1985 WA) 

"Musu-Musu" (Head Hunting Spirit) 1948 

Linocut 13"x9.75" 
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151 Sam Francis (1923-1994 CA/Japan/France) 

Untitled Black Abstract Ink/Paper 

20.5"x13.5". Signed in Pencil Upper Left. 

Several Pin-Point Blemishes to the  

Paper. Provenance: From the Estate of  

Lou Guzzo, Former Art Critic for the  

Seattle Times. Acquired from Zoe  

Dusanne Gallery. 

152 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY)  

"Broken Wheel" Ink/Paper 16.5"x12". 

Woodside/Braseth Label on Verso 

152A Edward S. Curtis (1868-1952 WA) "The 

Clam Digger" Sepia-Toned Border Print  

in Original Frame 8"x10". Evident  

Fading. Signed Bottom Right. 

153 J.D. Hartman (20th Cent. American) 

"Extinction is Forever" Rhino Bronze 

8"x7"x4" Edition of 98 

154 Brain Coral Sculpture on Lucite Base 

11.75"x6" 

154A Group (3) Dale Chihuly (b.1941 WA) 

"Chandelier in Venice", "Ikebana with 

Fairy", & "Jelly Fish" Silver & Gold 

Ink/Paper Drawings 8.5"x11" 

155 Windsor Utley (1920-1989 WA)  

"Seascape Off Heisler Park" Oil/Canvas 

8"x10". Original Utley's Frame Shop  

Title Label on Verso 

156 Mutsuo Yanagihara (b.1934 WA/Japan) 

Gold Lustre Funk Twist Vase Studio  

Pottery 14.5"x7.5" 

157 Akio Takamori (b.1950 WA/Japan) Raku 

Head Vase Studio Pottery 7.25"x5" 

Unsigned. Some Edge Flaking to Top. 

158 Anne Hirondelle (b.1944 WA) Cut Sided 

Bottle Vase Studio Pottery 10.25"x3.75" 

159 (4) Pieces Louis Mideke (1908-1989  

WA) Studio Pottery Pots & Mug 3" to 4" 

160 (3) Pieces Ivarose Bovington (20th Cent. 

WA) Studio Pottery Flower Vase 17" & 

Candleholders 8" 

161 Gaylen Hansen (b.1921 WA) "White Bottle" 

Oil/Canvas 20"x20" 

162 Tom Hardy (b.1921 OR) Untitled Abstract 

Sculpture Bronze 22"x12"x8" 

163 Virginia Banks (1920-1985 WA) 

"Damascus" (Domes and Minarets) Abstract 

Watercolor/Paper 18"x22.5" 

164 William Ivey (1919-1992 WA) Untitled 

Abstract Watercolor/Paper 13"x10". 

Woodside/Braseth Label on Verso. Slight 

Matt Burn to Edges. 

165 Carl Morris (1911-1993 OR) Untitled 

Horizontal Abstract Lithograph 41"x9.75". 

Pencil Signed & Numbered 1/20. Evident 

Fading. 

166 Francesca Sundsten (b.1960 WA) "The 

Touch" 1993 Oil/Canvas 16"x16" 

167 Francesca Sundsten (b.1960 WA) 

"Interference" Triptych Graphite/Clayboard 

16"x37" 

168 Lockwood Dennis (b.1937 WA) "Railroad 

Crossing" (Night Train) 1993 Oil/Canvas 

28"x22" 

169 Lockwood Dennis (b.1937 WA) "Canyon" 

1989 Woodcut 15"x12". Edition 16/23. 

170 Lockwood Dennis (b.1937 WA) "Triangle 

Hotel" 1993 Woodcut 15"x12". Edition 

29/48. 

171 Christian Michel (20th Cent. American) 

"Public School" 1995 Oil/Canvas 23.5"x36" 

172 Alexander Petrov (b.1947 Russian 

Federation) "Couple on The Open Sea" 1998 

Oil/Canvas 22"x28" 

173 Susan Bennerstrom (b.1949 WA) "She Left 

Something" 1997 Oil Pastel/Paper 26.5"x26" 
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174 Susan Bennerstrom (b.1949 WA) "Mercedes 

and Quonset" 1994 Oil Pastel/Paper 

31"x26.5" 

175 Susan Bennerstrom (b.1949 WA)  

"Double Bed" 2001 Oil Pastel/Paper  

16"x20" 

176 Max Grover (b.1953 WA) "Teapot and  

Cup" 1992 Acrylic/Paper 5"x6.5" 

177 Max Grover (b.1953 WA) "Cereal  

Stand" 1991 Acrylic/Paper 14.5"x15" 

178 Paul Green (b.1960 OR) "Olivia"  

Portrait 2000 Oil/Panel 9"x8" 

179 Michael Stasinos (20/21st Cent. WA)  

"3053" Seattle Street Scene 1998  

Oil/Canvas 48"x24" 

180 Michael Stasinos (20/21st Cent. WA)  

"View of Queen Anne #2" 2002  

Oil/Canvas 9"x12". Small Puncture Top  

Left 

181 Guy Anderson (1906-1998 WA)  

"Galloping Angels" 1980 

Woodcut/Newsprint 9"x12.5". 

Woodside/Braseth Gallery Label on  

Verso 

182 Paul Horiuchi (1906-1999 WA) "Shifting 

Forms" Collage/Canvas 50"x44.5" 

183 Paul Horiuchi (1906-1999 WA) "The  

Last of Wisteria" 1981 Collage/Canvas 

41"x32" 

184 Neil Meitzler (1930-2009 WA) "The 

Tempest" 1987 Oil/Canvas 72"x72".  

Public Commission for Columbia Tower, 

Seattle 

185 Neil Meitzler (1930-2009 WA)  

"Summer" 1957 Mixed Media/Board 

26"x52". Original Title/Price Label on  

Verso 

186 Guy Anderson (1906-1998 WA)  

Untitled Reclining Female Nude  

Ink/Paper 18"x24" 

187 Rosalyn Gale Powell (1929-2007 WA) 

"Green Grapes" 1965 Tromp L'oeil 

Oil/Canvas 15.5"x9.5". Tilted and Signed on 

Verso 

188 Neil Meitzler (1930-2009 WA) Untitled 

Mystic Dock Scene 1977 Mixed 

Media/Paper 9.5"x12.5" 

189 Art Hansen (b.1930 WA) "Two Roses" 1983 

Printer's Proof Etching 11.5"x12.5" 

190 Bill Brewer (b.1955 WA/OR) Untitled Man 

with Plant 1988 Lithograph 41"x29.5" 

191 Sadao Watanabe (1913-1996 Japan) "The 

Last Supper" 1975 Block Print on Red 

Textured Paper 33"x24.5". Signed and 

Numbered 69/77. 

192 Marc Kniebihler after Marc Chagall "Opera 

Ceiling" 26-Color Lithograph 23.5"x23.5" 

Image Size. Signed Edition of 51/500. 

192A Jiang Zhaohe (20th Cent. China) Chinese 

Revolution Scroll Painting with Figures 

Holding Flag 53"x26" Image Size 

193 Da-Kang Tang (b.1944 China) "Harp Player 

No.5" Mixed Media/Paper 38.5"x39". 

Inscription by Artist on Verso. 

194 Da-Kang Tang (b.1944 China) Untitled 

Woman with Lotus Mixed Media/Paper 

38.5"x38.5". Inscription by Artist on Verso 

195 Fengmian Lin (1900-1991 China) Attributed 

- Untitled Woman Holding Lotus Mixed 

Media/Paper 24.5"x26". Slight Roll 

Creasing. 

196 Ting Shao Kuang (b.1939 China) "Eastern 

Song" Lithograph 28"x28". Signed and 

Numbered CXXIV/CL Edition 

197 Ting Shao Kuang (b.1939 China) "Purple 

Dreams" Lithograph 32"x33". Signed and 
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Numbered CXXIII/CL Edition 

198 William E. Elston (b.1949 WA/MA) 

"Kinnear Park Tree" 1992 Oil/Canvas 

18"x13". Title Label on Verso 

199 Eugene "Zim" Zimmerman (1862-1935  

NY) Untitled Portrait of a Man in Hat  

Ink Wash/Paper 10.5"x8" 

200 Ethelyn Pratt Cobb (1884-1973 NY) 

"Buffalo Street Scene" 1930 

Watercolor/Paper 9"x12". Original WMFA 

Title Label on Verso 

201 John O'Hara Cosgrave II (1908-1968 

NY/CA) Untitled European Street Scene 

Watercolor/Paper 19.75"x14.5" 

202 Reginald Marsh (1898-1954 NY) "The 

Barker" 1931 Etching 9.75"x7.5". Pencil 

Numbered 89/100 from 1959 Whitney 

Museum Edition with "WM" Impression. 

203 Dean Colichidas (1923-1994 American) 

Untitled Horse Racing Scene  

Graphite/Paper 27"x33.25" 

204 Valentin Popov (b.1956 Ukrainian)  

"Way to Nowhere" 1985 Etching 

19.75"x21.75". Signed and Numbered  

13/36 from Parables Series. 

205 Erich Heckel (1883-1943 German) 

"Berghang am See" (Mountainside at the 

Lake) 1965 Lithograph 21"x15.62".  

Pencil Signed. 

206 Vladimir Kush (b.1965 Russian) "Wind" 

1996 Etching 9.25"x12.5". Pencil Signed and 

Numbered 8/15. 

207 Tranquillo Marangoni (1912-1992 Italy) 

"Cave Romane di Aurisina 2" 1945  

Wood Engraving 12"x17.25". Pencil  

Signed, Edition 8/XXX. 

208 Paul Wunderlich (b.1927 German)  

"Eine Nymphe Aus Wien" 1970  

Lithograph 22"x30". Pencil Signed and 

Numbered 43/75. 

209 Paul Wunderlich (b.1927 German) "Laura" 

1999 Drypoint Etching 22"x30". Pencil 

Signed and Numbered 12/20. 

210 Crispin Van De Passe II (1697-1670 Dutch) 

"Maneige Royal" 1623 Engraving within 

Woodcut Borders 12.5"x16.5" 

211 Matthaus Merian (1593-1650 Swiss) "Zwolf 

Monate" (The Twelve Months of the Year) 

Set of (12) Engravings 5.25"x6.5" Each. 

Trimmed to Plate Mark. 

212 Robert Engard (1915-2003 WA) "Spokane 

Mill" 1938 Watercolor/Paper 19"x14.62" 

213 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

"Lobster Wharf, Rockport MA" Oil/Canvas 

Board 16"x14" 

214 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

"Carolina Scene" Oil/Canvas Board 12"x16" 

215 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

Untitled Harbor Scene Watercolor/Paper 

21.32"x27.75" 

216 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

Untitled Street Scene Watercolor/Paper 

20.5"x18.5" 

217 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

"Pier Houses" 1940 Watercolor/Paper 

15.5"x22.5" 

218 Eugene M. Dyczkowski (1899-1987 NY) 

Untitled Industrial Scene Watercolor/Paper 

14.5"x21.5" 

219 Ambrose Patterson (1877-1967 WA) "Under 

the Moana Hau Tree" Woodcut 10"x8". 

Framed with George Renourd (1885-1954 

NY) "The Beggars" Etching 8"x10.5". Both 

Pencil Signed. 

220 Tom (Thomas) Hill A.W.S. (b.1925 AZ) 

"Mexico" Watercolor/Paper 22"x29" 
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221 Fred Marshall (1904-1979 WA) "Evening" 

Modernist Gouache/Paper 14.5"x22". 

Original Title Label on Verso 

222 Meissen (35) Piece Floral Fine China  

Tea Service with Coffee Pot, Teapot, & 

Sugar/Creamer 

223 Life-Size Sweet Sue by American  

Character Doll Co. in American Beauty 

Outfit. Comes in Original Box. Tiny  

Chip on Chin. 

223A Vintage Louis Vuitton Leather Doll  

Trunk with Original Paris Label & Marshall 

Fields Label 21.5"x11"x10.75" 

224 Ideal P92 Toni Doll 19.5" in Original 

Condition 

225 18" Godey Lady by Madame Alexander  

1953 Doll with Original Accessories 

226 23" Wislizenus Bisque Head Child Doll. 

Open Mouth. Composition Jointed  

Body. 

227 Effanbee George & Martha Washington 

Composition Dolls 9.5" 

228 20" Creche Lady of the 1800's Painted  

Doll 

229 23.5" Schoenau & Hoffmeister Bisque  

Head Baby Doll 

 

SILENT AUCTION ITEMS 

ENDS 15 MINUTES POST LIVE 

AUCTION 

 

1000 (3) Antique Small Matted Maps - 18th  

Cent. German/Scottish etc 

1001 (3) British 18th Century Matted Maps -  

John Cary the Elder 

1002 Pierre (Pieter) Mortier 17th/18th Century 

Westminster Matted Map 

1003 Dated 1700 Large French Map "La  

Lorraine" Matted 

1004 (2) 17th/18th Century European Matted 

Maps - Medium Size 

1005 (2) China & Japan Antique Matted Maps 

1006 (2) European Hand Colored Matted Maps - 

Joseph Plep etc 

1007 Group (11) Floral Danica 18th Century 

Botanical Engravings 

1008 (3) Robert Morden British 17th Century 

Matted Maps 

1009 (4) Antique Hand Colored Matted Maps 

1010 (2) Antique Map Engravings Matted 

1011 Gabriel 17th Century Landscape Engraving 

1012 Jodocus Hondius 17th Century Flemish 

Engraving 

1013 Hogarth "Taste & High Life" 18th Century 

Steel Engraving 

1014 Circa 1740 Straight of Gilbraltar Hand 

Colored Map Engraving 

1015 Henry Chapront "Princess de Lamballe 

Dancing with Death" Aquatint Etching 

1016 Louis LeGrand (1863-1951 French) "English 

Bar" Drypoint Signed Etching 10.78"x5.5" 

1017 Jacques Villon (1875-1963 French) "Le 

Garde" Pencil Signed Etching 

1018 Otto Hettner "The Memory of the Fallen" 

German Lithograph 

1019 Gouvernment d'Isle de France Framed Hand 

Colored Map 

1020 Antique Sulpher Mining Colored Engraving 

Framed 

1021 Charles Locke (1899-1983 American) 

"Tramp Steamer" 1939 Pencil Signed 

Lithograph 9.25"x12.25" 

1022 (2) Indian Miniature Paintings Circa 1800 

1023 Lou Weiner (1892-1967 IL) "Sleeping Under 

the Bridge" Charcoal/Paper 

1024 Howard Baer "Planting Rice" Pencil Signed 
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Lithograph 

1025 Emily Atkins Day (b.1903 NY) "Rainy Day" 

Pencil Signed Woodcut 

1026 Thomas Rowlandson "Cottage Near the 

Devil's Jump in the Dutchy of Cornwall" 

Hand Colored Etching 

1027 Jan Van Der Velde II Engraving - Ruins  

by the Street with Two Riders 

1028 M. Dubourg "The Forum of Nerva"  

Hand Colored Aquatint 

1029 M. Dubourg "The Claudian Aqueduct"  

Hand Colored Aquatint 

1030 M. Dubourg "The Coliseum" Hand Colored 

Aquatint 

1031 M. Dubourg "Ponte Salara" Hand  

Colored Aquatint 

1032 M. Dubourg "The Temple of Fortuna  

Virilis" Hand Colored Aquatint 

1033 Set of (6) Thomas Rowlandson Hand 

Colored Aquatint Etchings with Skeletons 

1034 Herman Van Swanevelt "Landscape with 

Fishermen" Engraving 

1035 Adrian Van Ostade 18th Century Street 

Scene Engraving 

1036 Crispin de Passe 17th Century " 

Academia of The Mirror of the  

Scholastic Life" Engraving 

1037 Howard Baer (1907-1986 American)  

"World War II Jungle Scene" Pencil Signed 

Lithograph 

1038 Pair of Swiss Aerial View Map  

Engravings Framed 18th Century 

1039 Conrad Felixmuller "Rettet Euch  

Menschen" German Woodcut of Portrait 

 


